

大家好，今天小编来为大家解答韩国比特币注册这个问题，韩国比特币注册条件很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币将被世界各国联合监管吗？](#)
- [2. 为什么韩国的虚拟货币（比特币等）价格这么高？有没有人搬砖？怎么搬？](#)
- [3. 韩国交易所Bithumb比特币放量增长64倍，为何不见比特币价格有大波动？你怎么看？](#)
- [4. 怎么看韩国和日本对比特币的最新动作？](#)

比特币将被世界各国联合监管吗？

联合监管，最起码要看各国之间是否达成一致的利益，或者比特币是否影响力有那么大，首先，各国政策和利益相关者都不一样，在这方面，形成一致的监管必要性都没有那么大；其次，比特币的价值更多体现在一个支付方式上，比比特币更为有技术价值的以太坊，量子链等都会在未来发挥出更大的作用，你所说的世界各国联合监管除非是各国统一用比特币进行支付，或者反洗钱已经达到了不可遏制的的前提下，才有可能。

为什么韩国的虚拟货币（比特币等）价格这么高？有没有人搬砖？怎么搬？

韩国的虚拟货币交易所价格确实高，但是背后是有原因的，很多人想在国内买低价的币种量化交易到韩国交易所出售套现也就是俗称的搬砖，可能性是有的但是不现实，后面我会详细叙述。

韩国交易所的虚拟货币价格为什么会那么高？

第一个原因是韩国炒币的人数是非常多的，虚拟货币作为一个小众化的投资市场其人数没有股市那么多。但是就在这为数不多的人数中却集中于日韩澳大利亚美国等地，国内的参与人数在去年94之前确实有一部分，但是之后因为监管门槛的提高大部分流失了，我记得有媒体统计过日韩等国家参与数字货币交易的年轻人占比大约有2/3。

第二个原因就是韩国交易所的上架币种监管非常严格，国内90%的山寨币是很难上架韩国主流大型交易平台的。往往可以供交易的就那么几个主流币种，资金全部拥挤在十多个币上面，资金盘的游戏供求关系是会影响价格的。

至于能否搬砖当然是可以，但是你要开通韩国交易所的账户并且接受他们一系列的监管，量化交易在大平台之间是比较忌讳的，一般都有冲提币限制，所以能否搬砖成功得看你个人能力不是那么的容易。

韩国交易所Bithumb比特币放量增长64倍，为何不见比特币价格有大波动？你怎么看？

韩国交易所的放量并不完全会影响到国际主流交易机构的定价权，作为韩国最大的数字货币交易平台Bitumb确实有一定的非凡影响力。但是韩国的数字货币平台在韩国国内监管政策的规定下有一定的封闭性，在以前的回答中也曾经提到过，韩国国内的数字货币价格大多数时间会比国际上其他交易平台高出一定的溢价。

之所以媒体会报道这次韩国Bithumb交易所短期内的比特币交易资金量上涨64倍左右，是因为2017年Bithumb这个交易所比特币的总交易资金量达到了世界之最，尤其是在去年10月到12月之间，可以说去年的大牛市有它一定的推动功劳。

特意去查了查数据显示的64倍交易资金量是怎么来的，结果只是与今年9月的交易量对比而来，具体的数据显示今年10月5日它的比特币交易量与9月相比资金交易量涨幅18倍，而11月的时候就已经变成了64倍。9月的交易资金量是非常低的一个点，也是比特币在6200到6600美元之间横盘动荡三个月的关键期。

换句话说就是，韩国市场上的比特币交易数据确实有不小的增长，但是短期内难以掀起比特币价格上的大波动，因为这点量去年的大牛市相比不堪一提还是继续等待吧，最近隐隐有年底行情波动的趋势也是一个好消息吧。

怎么看韩国和日本对比特币的最新动作？

感谢邀请！最近关于数字货币的监管出现了很多各种消息，国内最近开始严查关于虚拟货币等非法融资的骗局，蚂蚁金服和腾讯都开始配合清理相关性虚拟货币等违法交易。而印度前段时间全国开始封杀印度境内的数字货币交易所，切断其银行账户的联系。

而一向属于数字货币最开放的地区，日韩等地近来也是各种加强关于数字货币的监管，试图将数字货币从监管的法外之地改变成形成完整交易体制的新模式。

韩国目前的交易必须使用韩国本地提供的银行账户，而境外的一些数字货币套现渠道受到了很大的打击。除此之外韩国司法部门也开始准备筹划立法，利用法律监管等手段将数字货币交易的弊端转入阳光监管下。

相同的日本开始大力严查交易所的合法性牌照，前段时间国内的火币网、OKEX退出日本就是因为没有获取的交易牌照。日本对于反洗钱法的监管是比较严格的，而目前以比特币为首的数字货币他最大的弊端之一就是资产转移和洗钱，这也是令日本政府下令严查加强监管的核心因素，目前的交易账户实名制只是最基础的。

除了日韩等国，俄罗斯、伊朗、澳大利亚和欧洲等对于数字货币认可程度比较高的国家，也开始逐渐的规划一个完整交易体制的数字货币市场。这对于数字货币来讲是一种长期的利好，而不是像目前这种乱象迭生的市场。

韩国比特币注册和韩国比特币注册条件的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！